

UPUTA ZA UPORABU. PROČITAJTE PAŽLJIVO.

# junior-angin®

SIRUP ZA DJECU  
islandski lišaj i sljez  
okus trešnje

Pažljivo pročitajte cijelu uputu za uporabu. Ukoliko trebate više informacija ili savjet, obratite se svom liječniku ili ljekarniku.

## 1. Za što je namijenjen junior-angin® sirup za djecu

junior-angin® sirup za djecu namijenjen je ublažavanju suhog, neproduktivnog kašlja, grlobolje i nadraženosti sluznice usne šupljine i grla koji su uzrokovani prehladom.

## 2. Što sadrži junior-angin® sirup za djecu

100 ml sirupa sadrži:  
5 g ekstrakta islandskog lišaja  
5 g ekstrakta sljeza

Islandski lišaj je namijenjen ublažavanju grlobolje i suhog, neproduktivnog kašlja zbog umirujućeg učinka njegovih sluzi na ublažavanje nadraženosti time što oblažu sluznicu usne šupljine i grla poput balzama.

Sljez je namijenjen ublažavanju nadraženosti sluznice usne šupljine i grla te pridružene grlobolje i suhog, neproduktivnog kašlja. Lišće i cvjetovi sadrže sluzi koje smiruju nadraženost.

### Ostali sastojci:

činkov glukonat, kalijev sorbat, otopina maltitola, aroma trešnje, aroma biljnog pripravka za kašalj, pročišćena voda.

### Ne sadrži alkohol i šećer.

Ne sadrži umjetne boje, laktozu i gluten.

## 3. Prije nego uzmete junior-angin® sirup za djecu

Nemojte uzeti junior-angin® sirup za djecu:

- ako ste preosjetljivi na neki od sastojaka
  - ako ne podnosite maltitol koji je zamjena za šećer
- U rijetkim slučajevima, maltitol može imati blagi laksativni učinak.

### Trudnoća i dojenje

Nema dokaza da se ovaj proizvod ne smije koristiti tijekom trudnoće i dojenja. Posavjetujte se sa svojim liječnikom.

### Interakcije s drugim pripravcima

Nisu poznate.

## 4. Kako uzimati junior-angin® sirup za djecu

Uzimajte junior-angin® sirup za djecu onako kako je navedeno u ovoj uputi. Ukoliko niste sigurni provjerite s Vašim liječnikom ili ljekarnikom.

### Djeca od 1 do 6 godina

5 ml junior-angin® sirupa za djecu jednom ili dvaput na dan, prema potrebi.

### Djeca i adolescenti od 6 do 16 godina

10 ml junior-angin® sirupa za djecu dvaput na dan.  
Nema iskustva s primjenom junior-angin® sirupa za djecu u djece mlađe od 1 godine, stoga se ne smije primjenjivati u ovoj dobnoj skupini prije prethodnog savjetovanja s liječnikom.

### Redovitost primjene

Redovita i ispravna primjena junior-angin® sirupa za djecu je ključna za uspješan ishod liječenja. Za trajni učinak, preporučuje se nastaviti primjenu junior-angin® sirupa za djecu još 2-3 dana nakon povlačenja simptoma.

### Trajanje primjene

Ukoliko je potrebno, junior-angin® sirup za djecu može se primjenjivati i dulji period. Ukoliko nakon tjedan dana stanje nije bolje ili se pogorša, potrebno se konzultirati s liječnikom.

### Ostale informacije

Kako bi se osiguralo točno doziranje, molimo vas koristite priloženu dozirnu čašicu. Praktična pomoć za doziranje na vratu bočice olakšava ulijevanje i sprječava raziljevanje sirupa po bočici.

## 5. Ako uzmete više junior-angin® sirupa za djecu

Ako ste uzeli više junior-angin® sirupa za djecu nego što ste trebali, javite se svom liječniku.

## 6. Kako čuvati junior-angin® sirup za djecu i koliki je rok trajanja

Čuvati izvan pogleda i dohvata djece.

Rok valjanosti je otisnut na kutiji i naljepnici bočice.

Nemojte koristiti ovaj proizvod nakon isteka navedenog roka valjanosti.

Nakon prvog otvaranja, proizvod se mora primijeniti unutar 2 tjedna.

Čuvati na suhom mjestu, pri temperaturi do 25°C.

## 7. Dodatne informacije

### Farmaceutski oblik i sadržaj

100 ml sirupa za primjenu kroz usta.

### Veličina pakovanja

Bočica koja sadrži 100 ml.

### Datum revizije teksta

Svibanj 2014

CE Medicinski Proizvod

Proizvođač  
MPC International S.A.  
26, Boulevard Royal  
L-2449 Luksemburg  
Luksemburg

### Distributer

M.C.M. Klosterfrau Vertriebsgesellschaft mbH  
D-50670 Köln, Njemačka

### Bosna i Hercegovina:

Nosilac dozvole: Clinres farmacija d.o.o. Alipašina 29,  
71000 Sarajevo, Bosna i Hercegovina

Ako imate dodatnih upita, molimo Vas obratite se na:  
intbusiness@klosterfrau.de

I ti možeš vjerovati ljekovitoj snazi prirode.

### Informacije o islandskom lišaju i sljezu

Ime islandskog lišaja potiče iz 17. stoljeća kada je islandski lišaj prvi puta upotrijebljen za liječenje na Islandu. Suprotno onome što govori ime, islandski lišaj ne raste samo na Islandu nego je široko rasprostranjen u mnogim državama srednje i sjeverne Europe. Sljez je jedna od najstarijih poznatih poljoprivrednih kultura a uzgajao se kao povrće i ljekovita biljka u povijesti. Divlji sljez originalno potječe iz Azije i južne Europe. Danas je uobičajen u južnoj i srednjoj Europi. Može ga se naći i sjevernije, npr. u središnjoj Švedskoj i južnoj Norveškoj.

### Primjena u narodnoj medicini

Islandski lišaj (latinski: *Lichen Islandicus*) ima dugu tradiciju primjene. U narodnoj medicini se ova biljka upotrebljava za ublažavanje nadraženosti sluznice gornjih dišnih putova zbog sluzi koje sadrži a koje djeluju kao balzam. Otopljen u sirupu ili u obliku pastila, islandski lišaj se rasprši poput balzama, oblažući i umirujući usnu šupljinu i grlo. Sljez također sadrži sluzi te pojačava sloj koji se stvara na sluznici. Najčešće se koriste listovi i cvjetovi. Sluzi čine zaštitni sloj na sluznici stvarajući umirujući učinak. U biljnoj se medicini ekstrakti biljaka koriste za ublažavanje nadraženosti u usnoj šupljini i grlu, kao i u probavnom sustavu. Ekstrakti se također koriste kod prehlade i suhog, neproduktivnog kašlja.

### Djelovanje

Islandski lišaj i sljez štite sluznice od vanjskih štetnih uticaja. Zrak koji udišemo je, osobito u hladnim zimskim mjesecima, pun mikroorganizama. Zdrava sluznica obično se može bez problema obraniti od štetnih djelovanja. Ako je sluznica nadražena i oslabljena, mikroorganizmi imaju lak posao pa bakterije i virusi mogu neometano proći.

Zahvaljujući islandskom lišaju i sljezu koje sadrži, junior-angin® sirup za djecu stvara zaštitni dvostruki sloj na sluznicama, štiteći ih od iritansa. Sluznica koja je već napadnuta brže će se oporaviti i vratiti svoju prirodnu zaštitnu funkciju.

### Vrlo dobra podnošljivost

junior-angin® sirup za djecu se vrlo dobro podnosi stoga se može uzimati istodobno s drugim proizvodima. junior-angin® sirup za djecu je prikladan i za osobe s osjetljivim želucem.

Ukusan, voćni okus junior-angin® sirupa za djecu vrlo je omiljen u djece.